

По обѣимъ сторонамъ линіи трехъ желѣзнодорожныхъ вѣтвей, идущихъ отъ станціи „Харьковъ“, расположены дачи, въ которыхъ проводятъ лѣтнее время харьковскіе горожане; многіе изъ этихъ дачниковъ не пользуются привилегированнымъ положеніемъ имѣть жительство въ Караваевѣ и въ Дергачахъ, а поселившіеся въ 2-хъ или 3-хъ верстахъ разстоянія отъ города, напр. на Основѣ, не имѣютъ возможностей иначе сообщаться съ городомъ, какъ на извѣзчикѣ или пѣшкомъ, такъ какъ поѣздъ въ этихъ пунктахъ не

останавливается. Эти, обиженные желѣзно-
дорожнымъ управлениемъ, дачники
жалуются, что въ настоящее время
они по необходимости получаютъ вся-
кую корреспонденцію и газеты только
тогда, когда является необходимость
закупить что-нибудь въ городѣ. Въ
виду полной основательности подоб-
ныхъ заявленийъ весьма желательно, что-
бы поездъ останавливался и въ озна-
ченныхъ пунктахъ для болѣе удобнаго
сообщенія дачнаго населенія съ горо-
домъ.
